



O'ZBEKISTON RESPUBLIKASINING
ROSSIYA FEDERATSIYASIDAGI
FAVQULODDA VA MUXTOR ELCHISI

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ И ПОЛНОМОЧНЫЙ ПОСОЛ
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Москва, 25 ноября 2022 года

Уважаемый Никита Юрьевич!

Позвольте от имени Посольства Республики Узбекистан в Российской Федерации и себя лично поздравить Вас с 30-летием Высшей школы экономики.

Несмотря на относительно недолгий период, прошедший со дня основания, Высшая школа экономики занимает лидирующие позиции среди российских высших учебных заведений, а по ряду профильных предметов достойно конкурирует с ведущими мировыми университетами. Сегодня Высшая школа экономики является уникальной кузницей высокопрофессиональных кадров в самых различных сферах.

Выпускники Вышки обладают аналитическим складом ума, многовекторностью в решении различного характера сложности вопросов и, конечно, системным подходом в решении многосторонних вопросов.

Убежден, что данная высокая планка в подготовке специалистов высокой квалификации будет продолжать обретать нарастающий характер, а выпускники продолжат становиться цементирующими фундаментом в развитии страны.

Отрадно отметить, что под Вашим руководством динамика развития сотрудничества Университета с дипломатическими представительствами иностранных государств обрели наиболее деловой и плодотворный характер.

Пользуясь этой приятной возможностью, позвольте пожелать Вам, уважаемый Никита Юрьевич и всему коллективу Высшей школы экономики, счастья и благополучия, доброго здоровья и новых успехов в Вашей ответственной деятельности.

Пусть успехи Ваших студентов и выпускников будут для Вас нескончаемым источником сил и вдохновения!

С уважением,

Ботиржон Асадов

Ректору
НИУ «Высшая школа экономики»
г-ну Н.Ю.Анисимову